



## ملازمت حاصل کرنا اور اپنی کمیونٹی میں شرکت کرنا

### خدمات کی اقسام

OPWDD کے خدمات فراہم کاران نشوونمائی معذوریوں کے حامل افراد کی معاونت کرتے ہیں اور انہیں بااختیار بنانے میں تاکہ وہ اپنے اہداف حاصل کر سکیں۔ کچھ افراد کے لیے، ان سے مراد ملازمت اور کیریئر کا ہونا ہو سکتا ہے۔ دوسروں کے لیے، اس سے مراد نئی مہارتیں سیکھنا اور اپنی کمیونٹیز میں شامل ہونا، یا یہ دونوں ہو سکتے ہیں۔ OPWDD کی خدمات ملازمت اور کمیونٹی کی سرگرمیوں کا مناسب مجموعہ تلاش کرنے میں افراد کی مدد کر سکتی ہیں تاکہ وہ اپنے مقاصد اور شوق کو پورا کر سکیں۔

**کمیونٹی میں بحالی کی خدمات** افراد کی مدد کرتی ہیں کہ وہ تحفظ، خودمختاری، تعامل، روپے پیسے کے نظم، سماجی صلاحیتیں، کمیونٹی میں شمولیت اور ذاتی نگہداشت کے شعبوں میں مہارتیں قائم کر سکیں۔ کمیونٹی میں بحالی کی خدمات کو اس مقصد سے تشکیل دیا گیا ہے کہ افراد کو ان کے ذاتی اہداف کے حصول میں معاونت فراہم کی جائے۔

**دن کی بحالی کی خدمات** افراد کو صلاحیتوں کے حصول اور اپنی کمیونٹی میں متحرک رہنے میں مدد کرتی ہیں۔ افراد رضاکارانہ طور پر شامل ہو سکتے ہیں، بالغان کی تعلیمی کلاسز میں شرکت کر سکتے ہیں، نیز کلبز اور دیگر اداروں کا حصہ بن سکتے ہیں۔ خدمات افراد کی مدد کرتی ہیں کہ وہ زیادہ خودمختار ہو سکیں، تحفظاتی صلاحیتیں حاصل کریں، اپنے ذوق کو پہچانیں، اہداف حاصل کریں یا ملازمت کی تیاری کر سکیں۔

### OPWDD کی معاونتوں اور خدمات سے مربوطی



OPWDD کی اہلیت حاصل کرنے کی درخواست کا طریقہ کار جاننے کے لیے اسکین کریں، یا درج ذیل پر جائیں  
<https://opwdd.ny.gov/get-started/front-door>

### OPWDD کی ملازمت اور کمیونٹی خدمات کے حوالے سے سوالات رکھتے ہیں؟

ای میل کریں: [employment.vocational.services@opwdd.ny.gov](mailto:employment.vocational.services@opwdd.ny.gov)  
 یا [day.community.services@opwdd.ny.gov](mailto:day.community.services@opwdd.ny.gov)



درج ذیل پر جانے کے لیے اسکین کریں:  
<https://opwdd.ny.gov/types-services/employment-services>

**اپنے اہداف حاصل کرنے اور کمیونٹی میں شرکت کرنے کے سلسلے میں افراد کی مدد کرنے کے لیے درج ذیل خدمات کو الگ الگ طور پر یا ایک ساتھ استعمال کیا جا سکتا ہے۔**

**روزگار کی جانب سفر (Pathway to Employment)** افراد کو یہ جاننے میں مدد دیتا ہے کہ وہ کون سا کام بخوبی انجام دے سکتے ہیں اور وہ کس کام میں دلچسپی رکھتے ہیں۔ روزگار کی جانب سفر ملازمت سے متعلقہ تجربات حاصل کرنے، ملازمت کی صلاحیتیں سیکھنے اور کیریئر کا منصوبہ تشکیل دینے میں بھی افراد کی مدد کرتا ہے۔ روزگار کی جانب سفر کی خدمات کو کسی فرد کی دیگر سرگرمیوں کے ساتھ شیڈول کیا جا سکتا ہے۔

**کمیونٹی پر مبنی ابتدائی پیشہ ورانہ تربیت کی خدمات** کام سے متعلقہ صلاحیتوں کی تربیت اور پیشہ ورانہ تجربات فراہم کرتی ہیں۔ ابتدائی پیشہ ورانہ خدمات میں ایسا رضاکارانہ کام شامل ہو سکتا ہے جہاں افراد عمومی کام سے متعلقہ ایسی صلاحیتیں حاصل کر سکتے ہیں جو ملازمت کی تیاری کرنے اور کامیاب ہونے میں مدد کریں گی۔ کمیونٹی پر مبنی ابتدائی پیشہ ورانہ خدمات نئی صلاحیتیں حاصل کرنے میں بھی افراد کی مدد کر سکتی ہیں جو نئی ملازمت کے حصول کے لیے انہیں تیار کریں گی۔

**روزگار کا تربیتی پروگرام** بامعاوضہ انٹرن شپس پیش کرتا ہے جو روزگار کے حصول کا باعث بنتی ہیں۔ انٹرنز مختلف اقسام کی ملازمتیں تلاش کرتے ہیں، اپنے کیریئر کی منصوبہ بندی کرتے ہیں اور کام کے مختلف تجربات کو آزمانے ہیں۔ ان تجربات کی بنیاد پر، کسی مقامی کاروباری ادارے میں انٹرن شپ تشکیل دی جاتی ہے۔ ملازمت کے دوران، اس انٹرن شپ کی معاونت کسی روزگار کے معاونتی پروفیشنل کی جانب سے جاتی ہے۔ جب کوئی انٹرن آجر کے تقاضے کے مطابق ملازمت کے کام سیکھ لیتا ہے، تو وہ کاروباری ادارہ انہیں براہ راست طور پر ملازمت دے دیتا ہے۔ کامیابی سے انٹرن شپ مکمل کر لینے کے بعد، افراد معاونت یافتہ روزگار کی خدمات کا حصول جاری رکھ سکتے ہیں۔

**معاونت یافتہ روزگار کی خدمات** افراد کو اپنے منتخب کردہ کیریئرز کو حاصل کرنے، برقرار رکھنے اور ان میں ترقی کرنے میں مدد کرتی ہیں۔ روزگار کے معاونتی ماہرین ایسی ملازمتیں تلاش کرنے میں افراد کی مدد کرتے ہیں جو ان کی صلاحیتوں اور ذوق کے عین مطابق ہوں۔ معاونت یافتہ روزگار کی خدمات میں، افراد ملازمت سے متعلق صلاحیتیں سیکھتے ہیں، خودمختاری حاصل کرتے ہیں اور جائے ملازمت میں کامیابی حاصل کرتے ہیں۔



Office for People With  
Developmental Disabilities